

启东多方接力共圆寻亲梦

74年未见的亲人终于团聚

晚报讯 19日,天气晴朗,在启东市汇龙镇双庆村第四网格村民刘先生家中,网格员与驻村民警共同见证了亲人相聚的激动一幕。从上海赶来的欧阳先生紧紧握住弟弟刘先生的手,坐在一起叙长问短,倾诉双方的思念之情。

就在本月3日,启东市12345政务热线接到了一个寻亲诉求。现居上海的欧阳先生致电称:1949年,因家庭贫困,母亲抚养不了众多子女,迫不得已将其送给上海一户人家抚养。今年,欧阳先生来海门旅游,不禁触景生情,想起启东还有自己的亲人,便下定决心寻找,于是拨打了12345热线进行求助。

接到12345热线寻亲工单后,汇龙镇指挥中心根据欧阳先生所提供“惠丰公社惠丰大队”的地址信息,第一时间向惠丰片的6个村同时派发工单,通过网格微信群发送寻人消息进行排摸。

6日,好消息来了!双庆村第四网格网格长季晓冬致电镇指挥中心称欧阳先生的亲人已找到!

原来在接到该寻亲工单后,双庆村一边在网格微信群发送寻人消息,一边

守护好人民群众的“钱袋子” 苏锡通园区菜场宣传反诈



晚报讯 “我退休后,平时就是在家帮子女带孩子,这是第一次这么近距离接触反诈宣传,了解这么多反诈知识。”昨天,在苏锡通园区张芝山镇农贸市场买菜的王先生说道。

早上7点,张芝山派出所的反诈宣传员和银洋河村工作人员、网格员一起来到菜市场门口,向进入菜市场的群众宣传反诈知识、引导下载“国家反诈中心”App。随后,宣传队伍走进菜市场,与摊贩面对面宣传、交流,并邀请他

们成为反诈“宣传员”,向来买菜的居民讲解反诈知识,提醒不上当受骗。

菜市场人流密集,是市民的“菜篮子”,也是商贩的“菜摊子”,是城市中最具烟火气息的地方。为切实提高居民防骗识骗意识,提高群众“免疫力”,连日来,张芝山派出所联合银洋河村委会,针对常见诈骗类型,精心制作十类反诈宣传广告牌,张贴在菜市场进口处,打造“无诈菜市场”,营造浓烈的反诈氛围。记者吴霄云 通讯员尹迪

更俗 剧院

最新演出信息

汤姆·布莱斯主演《饥饿游戏:鸣鸟与蛇之歌》
布丽·拉尔森主演《惊奇队长2》
张译、潘斌龙主演《无价之宝》

11月26日 19:30——

西班牙马德里弗拉明戈舞剧团舞剧《卡门》

12月10日 19:30——评剧《祥子与虎妞》

12月28日 19:30——2024南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖活动来袭!

一年一度的双色球大派奖,携12亿元奖金闪亮登场。大奖小奖均翻番,单注可中2000万元。

活动自双色球游戏第2023129期(11月9日晚开奖)开始,预计持续20期。本次派奖设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元;设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。一等奖特别奖:每期安排2000万元,对当期单票金额

超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。六等奖翻番奖:对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球游戏自上市以来,累计销售超过8460亿元,筹集公益金超过3000亿元。双色球12亿大派奖,有你更精彩!

福彩双色球 2元可中1000万